尊敬的家長/監護人:

感謝您在當前的教育系統糾紛中的耐心。這封信是為了向您提供此次糾紛的最新情況及其對 9 月 2 日(星期二)開學的影響。

到目前為止,此次糾紛還沒有得到解決。您可能已經從媒體中聽到各種可能的情況,包括兩周的冷卻期和協調員 Vince Ready 的介入。在寫這封信的時候,我們也不能確定在周二前是否能達成一個協議或者是否會有一個"冷卻期"。

本教育局會繼續提倡談判盡快找到解決辦法並達成協議。我們已經再次致信政府,省長,教育部和 BC 省教師工會以及與本地的政府代表安排開會希望他們能達成協議。請您在長周末期間關註我們的網站 www.sd43.bc.ca,電視和報紙新聞,以及電臺信息來了解最新進展。一旦達成協議,我們會馬上通知家長關於開學的安排。您會在我們的網站上看到相關的信息。

如果在 9 月 2 日罷工/停工仍在繼續,日托仍將開放,我們建議家長能夠越過罷工線把孩子送到日 托或者學前班。請聯系您的日托詢問具體開放情況。

學生的安全是我們最重視和放在第一位的。學校會開放並且由校長管理,但是我們沒有能力提供教學活動。因此,我們請家長在罷工期間不要把孩子送到學校而是尋求其他的安排。

想要了解更多的信息,請參看以下的網站:

BC 教育部新聞發布廳: http://www.newsroom.gov.bc.ca/ministries/education/

BC 公立學校雇員協會: http://bcpsea.bc.ca/

BC 教師工會: http://bctf.ca/

高貴林教師協會: http://www.coquitlamteachers.com/

如果您想要聯系教育部,您當地的政府代表 (MLA),或者 BC 教師工會來表達您的想法和擔憂,請參看以下聯系方式:

教育部部長 Peter Fassbender
MLA Mike Farnsworth, Port Coquitlam
MLA Douglas Horne, Coquitlam-Burke Mtn
MLA Linda Reimer, Port Moody-Coquitlam
MLA Selina Robinson, Coquitlam-Maillardville
BC 教師工會主席 Jim Iker

Minister.Educ@gov.bc.ca mike.farnworth.mla@leg.bc.ca douglas.horne.mla@leg.bc.ca linda.reimer.mla@leg.bc.ca Selina.robinson.mla@leg.bc.ca presidentsoffice@bctf.ca

再次感謝您的理解與合作。

此致,

敬禮